
5رياضيات   

 الاهداف :ة/الطالب اسم
استعمل المتطابقات المثلثية لإيجاد قيم  -1

 الدوال المثلثية
استعمل المتطابقات المثلثية لتبسيط -2

 العبارات
 

 

 3-1ورقة عمل  

1 

3 

1 

 المتطابقات المثلثية

C B A D 

C B A D 

2 

4 



5رياضيات   

 الاهداف :ة/الطالب اسم
بتحويل أحد  المثلثيةأثبت صحة المتطابقة  -1

 طرفيها إلى الاخر
بتحويل كلا  المثلثيةأثبت صحة المتطابقة  -2

 طرفيها إلى العبارة نفسها
 

 

 3-2ورقة عمل  

1 

3 

1 

المثلثيةإثبات صحة المتطابقات   

C B A D 

C B A D 

2 

4 



5رياضيات   

 الاهداف :ة/الطالب اسم
وجيب التمام باستعمال , الجيب أجد قيم  -1

  لمجموع زاويتين والفرق بينهما المثلثيةالمتطابقات 
باستعمال  المثلثيةأثبت صحة المتطابقات   -2

 لمجموع والفرق متطابقات ا
 

 

 3-3عمل  ورقة 

1 

3 

1 

المثلثيةالمتطابقات  لمجموع زاويتين والفرق بينهما  

C B A D 

 تساوي cos (-15˚)قيمة  2

C B A D 

 المثلثيةأثبت صحة المتطابقة 



5رياضيات   

 الاهداف :ة/الطالب اسم
وجيب التمام باستعمال , الجيب أجد قيم  -1

 لضعف الزاوية  المثلثيةالمتطابقات 
وجيب التمام باستعمال , الجيب أجد قيم  -2

 لنصف الزاوية  المثلثيةالمتطابقات 
 

 

 3-4ورقة عمل  

1 

3 

1 

لضعف الزاوية ونصفها المثلثيةالمتطابقات    

C B A D 

2 

C B A D 



5رياضيات   

 :ة/الطالب اسم
 الاهداف

   المثلثيةأحل المعادلات  -1
 المثلثيةأميز الحلول الدخيلة للمعادلات  -2
 

 

 3-5ورقة عمل  

1 

3 

1 

المثلثيةحل المعادلات   

C B A D 

2 

C B A D 

 حل المعادلة



١

C

B A

٢

٣

D

٤

نوال اللهيبي. أ

@mathtme 

5رياضياتالقطوع المكافئة

الأهداف:ة/الطالباسم
.أحلل معادلات قطوع مكافئة-1
.أمثل القطع المكافئ بيانيا-2
.أكتب معادلات قطوع مكافئة-3 اختر الإجابة الصحيحة

تكون  −2,7 و بؤرته   −2,4 معادلة القطع المكافئ الذي رأسه 

𝑥 + 2 2 = −12 𝑦 − 4

𝑥 − 2 2 = 12 𝑦 + 4 𝑥 + 2 2 = 12 𝑦 − 4

𝑦 + 2 2 = 12 𝑥 − 4

B A

D

yماهي الصيغة القياسية لمعادلة القطع المكافئ الذي معادلة دليله  = ؟2,2، و بؤرته  4−

𝑥 + 2 2 = 12 𝑦 − 2𝑦 − 2 2 = 12 𝑥 + 2

𝑥 − 2 2 = 12 𝑦 + 1y + 1 = 12 𝑥 − 2 2

،مكافىءيوضح الشكل المجاور مقطعًا عرضيًا لعاكس على صورة قطع 

ماهي المعادلة التي تمثل المقطع العرض ي؟

C

C B AD 𝑦2 = 4𝑥𝑦2 = 8𝑥𝑥2 = 4𝑦𝑥2 = 8𝑦

𝑥2: اكتب المعادلة  − 8𝑥 − 𝑦 = بالصورة القياسية للقطع المكافئ ثم حدد 18−

.خصائصه



١

٢

٣

٤

نوال اللهيبي. أ

@mathtme 

5رياضياتالقطوع الناقصة و الدوائر

:ة/الطالباسم

الأهداف
.أحلل معادلات القطوع الناقصة والدوائر-1
.أمثل القطع الناقص أو الدائرة بيانيا-2
.أكتب معادلات القطوع الناقصة و الدوائر-3 اختر الإجابة الصحيحة

يكون مركزه  
𝑥−1 2

36
+

𝑦+5 2

9
= 1 القطع  الناقص الذي معادلته  

B A

D

؟ما هو القطع المخروطي الذي يمكن أن يكون اختلافه المركزي 
4

5

𝑥 − 2 2 + 𝑦 + 7 2 = 25

؟5وطول نصف قطرها (7- , 2)ماهي الصيغة القياسية لمعادلة الدائرة التي مركزها 

C

:حدد خصائص القطع الناقص الذي معادلته

4𝑥2 + 24𝑥 + 𝑦2 − 10𝑦 − 3 = 0

C B AD (-5,1)(5,-1)(-1,5)(1,-5)

يكون  طول محوره الأكبر
𝑥−3 2

9
+

𝑦−1 2

16
= 1 القطع الناقص الذي معادلته 

C B AD 16843

C B AD مكافىءقطع قطع زائدقطع ناقصدائرة

𝑥 − 2 2 + 𝑦 + 7 2 = 16

𝑥 − 2 2 + 𝑦 + 7 2 = 5𝑥 + 2 2 + 𝑦 − 7 2 = 25

5



١

٢

٣

٤

نوال اللهيبي. أ

@mathtme 

5رياضياتالقطوع الزائدة

:ة/الطالباسم

الأهداف
.أحلل معادلات القطوع الزائدة-1
.أمثل القطع الزائد بيانيا-2
.أكتب معادلات القطوع الزائدة-3 اختر الإجابة الصحيحة

يكون مركزه  
𝑥+1 2

9
−

𝑦+2 2

16
= 1 القطع  الزائد الذي معادلته  

B A

D

؟ما هو القطع المخروطي الذي يمكن أن يكون اختلافه المركزي 
5

4

𝑦 = ±
1

2
𝑥

𝑦2

4
−

𝑥2

1
= 1 خطا التقارب للقطع الزائد الذي معادلته

C

:الذي معادلتهالزائد حدد خصائص القطع 

4𝑥2 + 24𝑥 − 𝑦2 + 4𝑦 = 28

C B AD(-1,-2)

تكون بؤرتاه
𝑦2

4
−

𝑥2

1
= 1 القطع الزائد الذي معادلته 

C B AD ± 17, 0± 5, 00, ± 170,± 5

C B AD مكافىءقطع قطع زائدقطع ناقصدائرة

5

(-1, 2) (1,-2) (1, 2)

𝑦 = ±
1

4
𝑥

𝑦 = ±2𝑥𝑦 = ±4𝑥



١

٢

٣

٤

نوال اللهيبي. أ

@mathtme 

5رياضياتتحديد أنواع القطوع المخروطية

:ة/الطالباسم

الأهداف
.أحدد نوع القطوع المخروطية من معادلاتها

اختر الإجابة الصحيحة

16𝑥2تمثل  − 25𝑥2 − 128𝑥 − 144 = 0 المعادلة 

B A

D

4𝑥2تمثل  − 5𝑥𝑦 + 16𝑦2 − 32 = 0 المعادلة 

أي من المعادلات الآتية يمكن أن تعبر عن دائرة        

C

؟(ميز باستخدام الم)حددي نوع المخروط الذي تمثله المعادلة دون كتابتها على الصورة القياسية 

4x2 − 5y = 9x − 12

C B ADدائرة قطع مكافئ قطع زائد قطع ناقص

C B AD مكافىءقطع قطع زائدقطع ناقصدائرة

𝑥2 − 𝑦2 − 8𝑥 − 4𝑦 = −4

25𝑥2 + 16𝑦2 − 8𝑥 − 4𝑦 = 4

𝑥2 + 4𝑦2 − 8𝑥 − 4𝑦 = −4

𝑥2 + 𝑦2 − 8𝑥 − 4𝑦 = −4



الصحيحة الإجابة اختر  

١ 

C B A D 

6رياضيات  مقدمة في المتجهات  

 الاهداف  :ة/الطالب اسم
أجري العمليات على المتجهات بإستعمال مقياس  -1

 , الرسم
 
 وأمثلها هندسيا

 
 أحلل المتجه إلى مركبتيه المتعامدتين-2
 
 أحل مسائل تطبيقية على المتجهات-3

 باتجاه شرق الجنوب 15وبزاوية  60mi/hتسير سيارة بسرعة 

 كمية فيزيائية كمية متجهه وقياسية كمية قياسية كمية متجهه
 

 لرسم المتجه واكتب مقياس الرسم, استعمل مسطرة ومنقلة ٢

٣ 

 1-1ورقة عمل 

3

" 4 of 30



الصحيحة الإجابة اختر  

١ 

C B A 

٢ 

C B A 

٣ 

D 

D 

C B A D 

C B A D 

٤ 

6رياضيات  المتجهات في المستوى الإحداثي  

 الاهداف :ة/الطالب اسم
 

أجري العمليات على المتجهات في المستوى -١
 , الإحداثي 

ً
 .وأمثلها بيانيا

 أكتب المتجه بإستعمال متجهي الوحدة -٢
 

 xأوجد زاوية اتجاه المتجه الاتي مع الاتجاه الموجب لمحور  

 ٢-١عمل ورقة 

5 

" 5 of 30



الصحيحة الإجابة اختر  

١ 

C B A D 

6رياضيات  الضرب الداخلي  

 الاهداف :ة/الطالب اسم
 

,  أجد الضرب الداخلي لمتجهين -١
 وأستعمله في إيجاد الزاوية بينهما

 

 :ثم تحقق مما إذا كانا متعامدين فى كل مما يأتى,   u , vأوجد الضرب الداخلى للمتجهين 

xu = ( 3 , -2 ) , v = ( -5 , 1 ) 
 

 

2 

 :وقرب الناتج إلى أقرب جزء من عشرة, فى كل مما يأتى  u , vبين المتجهين  θأوجد قياس الزاوية  3
u = ( 3 , -2 ) , v = ( -5 , 1 ) 

 

 

 3-١عمل ورقة 

" 6 of 30



6رياضيات  المتجهات في الفضاء الثلاثي الأبعاد  

 :ة/الطالب اسم
 الاهداف

 
1- 

ً
ومتجهات في النظام الإحداثي ,أعين نقاطا
 .الثلاثي الأبعاد

 

 

 

 4-1ورقة عمل 

١ 

 :مثل بيانياً المتجه الأتي في نظام الإحداثيات  الثلاثي الأبعاد 2
  
 ˃a = ˂  0 , - 4 , 4   

 :عين كل نقطة مما يأتي في نظام الإحداثيات  الثلاثي الأبعاد
  
 ( (  1 , - 2 , - 4   

 

1 
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6رياضيات  المتجهات في الفضاء الثلاثي الأبعاد  

 :ة/الطالب اسم
 الاهداف

 
1-  

ً
وأجري العمليات , أعبر عن المتجهات جبريا

 عليها في الفضاء الثلاثي الأبعاد
 

 

 

 4-1ورقة عمل 

١ 

2 

2 
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الصحيحة الإجابة اختر  

١ 

C B A 

٢ 

C B A 

D 

D 

6رياضيات الضرب الداخلي والاتجاهي للمتجهات في الفضاء  

 الاهداف :ة/الطالب اسم
 

والزاوية , أ جد الضرب الداخلي لمتجهين -١
 .بينهما 

 أجد الضرب الاتجاهي للمتجهات -٢
 

 

 5-١ورقة عمل  

 u , vأوجد الضرب الاتجاهي للمتجهين  3

١ 

" 9 of 30



6رياضيات   

 الاهداف :ة/الطالب اسم
 

الضرب الاتجاهي واستعماله بإيجاد -1
 المساحات والحجوم

 
 

 5-1ورقة عمل  

1 

2 

2 

 الضرب الداخلي والاتجاهي للمتجهات في الفضاء
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